
ATA   DA 068a. SESSÃO   ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO 

LIMPO PAULISTA 14a. LEGISLATURA 

Aos dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade, sede 

do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, 

no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas, constata-se a 

presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA 

CASAMASSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA 

SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, 

DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ 

FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico. Com 

o número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da 

sexagésima oitava Sessão Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência 

do Presidente, Vereador Cleber Bueno da Silva, secretariado pelos Vereadores Ana 

Paula Casamassa de Lima e José Fernando dos Santos, respectivamente 1º e 2º 

Secretários. Toma assento à Mesa o Vice-Presidente, Vereador José Carlos 

Raimundo. O senhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento 

Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada por intermédio do Vereador 

José Fernando dos Santos. O senhor Presidente coloca em discussão a ata da 

sexagésima sétima Sessão Ordinária de dezenove de março de dois mil e vinte e 

quatro, sem ocorrência de debates. Em votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votaram favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando de Souza, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Com doze votos favoráveis, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovada a ata da sexagésima sétima Sessão 

Ordinária. O Senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 05 relativo ao período de vinte de março a dois de abril de dois mil e 

vinte e quatro, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Em 

seguida, o senhor Presidente solicita à primeira Secretária que faça a chamada dos 

Vereadores que apresentaram Indicações para que procedam a leitura de cada uma 

delas. O Vereador Edson Dagmar Grossklauss lê a Indicação nº 9.690, sugerindo ao 

Executivo a conveniência e a necessidade de determinar providência para que seja 

instalado um ponto de ônibus no final da Estrada da Figueira Branca; O Vereador 

Cristofer Barreto dos Santos lê a Indicação nº 9.691, sugerindo ao Poder Executivo 

providência junto ao departamento competente, no sentido de que seja realizada a 

implantação de guarda-corpo, na ponte existente na Rua Dama da noite que dá 

acesso ao bairro do Parque internacional, na cidade de Campo Limpo Paulista. Em 

seguida, o Senhor Presidente proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, 

encaminhando-as ao Chefe do Executivo. Em ato contínuo, o Senhor Presidente 

solicita à Assessoria Jurídica que faça a leitura das Ementas das matérias 

protocoladas na Casa. Em seguida, atendendo solicitação do Presidente, a Assessoria 



Jurídica procede a leitura das Ementas das proposituras protocoladas na Casa que 

seguem: a) Moção nº 2.486 do Vereador José Fernando dos Santos, apela ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que considere a viabilidade de 

ampliação e reestruturação do espaço físico da UBS do distrito de Botujuru, situado 

à Avenida Casa Branca, de forma a proporcionar um ambiente mais adequado às 

atividades dos funcionários, melhorar o atendimento e garantir o acesso de todos os 

moradores aos serviços de saúde básicos; b) Moção nº 2.491 do Vereador Edson 

Dagmar Grossklauss, manifesta imenso pesar pelo falecimento de Paulo Formaggio 

que partiu deixando saudades a sua família, a seus amigos e a todos aqueles que 

tiveram o prazer de desfrutar de sua companhia; c) Moção nº 2.492 do Vereador 

Adriano Benedetti, aplaude os mestres Fernanda Torres e Carlos Rossi de Campo 

Limpo Paulista da Academia Bird House Escola de Jiu Jitsu e seus atletas Augusto 

Junqueira de Carvalho, Arthur Mattos falange, Rodrigo Musseli Teles da Silva 

Júnior, Alex Rodrigues pereira Azevedo, Lucas Torres de Oliveira Rossi, Pedro 

Henrique Fernandes Felix, Vinicius de Oliveira Santos, Murilo Henrique Bueno 

Ienne, Raissa Bertini Musseli Da Silva, Gabriel de Oliveira, Daniel Marques 

Espinha, Paulo Ruza, Augusto Pelegrini Kasahara, Richarlyson Aparecido de 

Oliveira Sanches, Eduardo Henrique Costa Natali, José Victor Torres de Oliveira 

Rossi, Bruno Torres de Oliveira Rossi, Mario Sergio Reche de Souza, Bruno 

Coquinha Lima, pelas ótimas colocações nos campeonatos Copa Jiu Jitsu Clube 

Piracicaba, Festiva de Verão São Paulo no Ibirapuera e BJJ PAULISTA em São 

Paulo no Ibirapuera, motivo de grande orgulho para nosso Município, com votos de 

continuidade no trabalho, fazendo de Campo Limpo Paulista uma referência no Jiu 

Jitsu; d) Moção nº 2.493 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude os Policiais 

Militares, CB PM Daniel Toschi e SD PM Higor Bittencourt, que no dia 08/03/2024, 

pelo pronto atendimento e agilidade salvaram a vida do Sr. Willians, que foi 

encontrado desacordado no banheiro de sua casa, ocasião na qual atentou contra a 

própria vida no bairro Jardim Europa em Campo Limpo Paulista, sendo constatado 

pelo Médico Dr Rubem que o primeiro atendimento foi primordial para o 

salvamento; e) Projeto de Lei nº 3.134 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, 

denomina Luiz Orban Soto a via pública sem denominação, localizada 

paralelamente às Ruas Antônio Rizzato e Jovina Barbosa Miguel, no Bairro Sítio 

Grande, neste município. Finalizada a leitura, o senhor Presidente declara a 

transferência automática das Moções números 2.486, 2.491 a 2.493 para a Ordem 

do Dia desta Sessão. Em seguida, o senhor Presidente prossegue com os trabalhos, 

sem intervalo, e solicita aos Vereadores que registrem a presença no painel 

eletrônico para o início da Ordem do Dia, estando presentes os Vereadores 

anteriormente nominados: Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Diego 

Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de 

Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi 

Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio. Com quórum legal para 

deliberação, o Senhor Presidente anuncia o início da Ordem do Dia e solicita a 

primeira Secretária, Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, a leitura da pauta 

de votação, composta pelos seguintes: 1) Projeto de Lei nº 3.132 do Vereador José 

Carlos Raimundo, dispõe sobre a alteração do nome do Complexo Esportivo 

localizado no Bairro Vila da Conquista, no município de Campo Limpo Paulista, 



para primeira discussão e votação; 2) Projeto de Lei nº 3.133 do Executivo, dispõe 

sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação 

Transmissora de Radiocomunicação – ETR, autorizada pela Agência Nacional de 

Telecomunicação – ANATEL, nos termos da legislação federal vigente, e revoga a 

Lei n° 2.360, de 6 de julho de 2018, alterada pela Lei n° 2.602, de 2 de setembro de 

2023, para primeira discussão e votação; 3) Projeto de Lei Complementar nº 783 do 

Executivo, adequa o Piso Salarial do cargo de Almoxarife, efetivo regime estatutário, 

para primeira discussão e votação. A seguir, a Vereadora Ana Paula Casamassa de 

Lima solicita e obtém o uso da palavra para requerer a votação em bloco das Moções 

números 2.486, 2.491 a 2.493. Submetido em discussão o requerimento verbal 

apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima, não há debates. O 

senhor Presidente coloca o requerimento verbal em votação, declarando aprovado 

por doze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa 

de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, 

Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, 

Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente não vota. 

Em seguida, o senhor Presidente anuncia a alteração da Ordem do Dia, informando 

a inclusão das Moções números 2.486, 2.491 a 2.493, que serão apreciadas em bloco. 

O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 

3.132 e que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, e 

de Obras e Serviços Públicos produziram pareceres escritos e favoráveis à matéria 

em exame. Submetido em primeira discussão, não há manifestação dos Senhores 

Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente que regimentalmente não vota, 

proclama aprovado em primeira votação o Projeto de Lei nº 3.132. O senhor 

Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 3.133. Com o parecer escrito e 

favorável da Comissão de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de 

Obras e Serviços Públicos e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente 

submete-a em primeira discussão, manifestando a Vereadora Kesley Cristine 

Foresto Cavichio. Submetido em primeira votação, o senhor Presidente solicita aos 

Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. Votam favoravelmente os 

Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz 

Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette 

Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, e um contrário 

da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, o senhor Presidente, que 

regimentalmente não vota, proclama aprovado em primeira votação o Projeto de 

Lei nº 3.133. O senhor Presidente anuncia a apreciação em primeiro turno do 

Projeto de Lei Complementar nº 783 e que as Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento e de Obras e Serviços Públicos apresentaram 

pareceres escritos e favoráveis ao Projeto. Submetido em primeira discussão, não há 



debates dos senhores Vereadores. Submetido em primeira votação, o senhor 

Presidente solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, 

anunciando em seguida que com doze votos favoráveis registrados dos Vereadores 

Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, Antônio Fiaz Carvalho, 

Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson 

Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José 

Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

o Projeto de Lei Complementar nº 783 está aprovado em primeira votação, o senhor 

Presidente regimentalmente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação do bloco das Moções números 2.486, 2.491 a 2.493 e que cada qual conta 

com o parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor 

Presidente submete o bloco das Moções em discussão única, manifestando-se os 

Vereadores Adriano Benedetti, Edson Dagmar Grossklauss, José Fernando dos 

Santos com aparte concedido ao Vereador Presidente Cleber Bueno da Silva. Segue 

com a votação única do bloco das Moções e solicita aos Vereadores que registrem o 

voto no painel eletrônico, anunciando em seguida que com doze votos favoráveis 

registrados dos Vereadores  Adriano Benedetti, Ana Paula Casamassa de Lima, 

Antônio Fiaz Carvalho, Cristofer Barreto dos Santos, Diego Henrique Ito, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose 

Carlos Raimundo, José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula, Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, o bloco das Moções números 2.486, 2.491 a 2.493 

está  aprovado, o senhor Presidente regimentalmente não vota. Encerrada a pauta, 

o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, cujos Vereadores 

interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel eletrônico. Manifesta-

se o Vereador Edson Dagmar Grossklauss comunicando que, após reunião junto ao 

Presidente do PSD, decidiu pela desfiliação do referido partido reiterando o 

compromisso com os eleitores. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio cumprimenta os homenageados e os presente, e passa a ressaltar o dia 

mundial da conscientização do Autismo que se comemora na presente data, tecendo 

críticas ao Município pela ausência de atividades a respeito e a distribuição das 

verbas. Sem mais Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente declara encerrada a 68ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos 

trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada vai assinada pelos integrantes 

da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.  
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